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ЗАПРОВАДЖЕННЯ ТРАНСДИСЦИПЛІНАРНОГО 
СПЕЦКУРСУ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПСИХОЛОГІВ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ 

Говорячи про інтернаціоналізацію вищої освіти України слід 

виділити три аспекти:  

Перший – це формування зрозумілої для міжнародної спільноти 

системи вищої освіти, що досягатиметься шляхом інтеграції з 

європейським простором вищої освіти і дослідницьким простором.  

Другий аспект – забезпечення конкурентоздатності українських 

вищих навчальних закладів.  

Третій – це посилення потенціалу випускників вищих 

навчальних закладів, підготовка їх до активної участі у міжнародних 

проектах.  

Без досвіду впровадження управлінської складової неможливо 

розвивати ефективну професійноорієнтовану вітчизняну систему 

підготовки психологів  іноземною мовою, яка була б адаптована до 

європейських норм і кращих світових освітніх стандартів. 

Володіння іноземною мовою — це та професійна і культурна 

база для фахівця будь-якої спеціальності, що дає йому можливість 

бути рівноправним партнером у міжнародному співробітництві.  

Вивчення іноземних мов на немовних факультетах вузів є 

продовженням вивчення іноземної мови на базі шкільної освіти. Воно 

є наступною ланкою в процесі неперервного навчання іноземній мові. 

Модульний транс- та міждисциплінарний підходи до організації 

навчального процесу у вищій школі, втілені в різних дидактичних 

формах, дозволяють виконувати вимоги науки третього покоління, 

сформульовані в термінах компетенцій. Саме міждисциплінарні 

зв'язки відповідають за цілісність сучасного навчального процесу у 

вищій школі. 

Інноваційні модульні і інформаційно-комунікативні технології є 

опорою для формування транс- та міждисциплінарних зв'язків між 

загальногуманітарними, а також професійними вузівськими 

дисциплінами. 
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Наприклад, викладання основ управління іноземною мовою 

психологам, має впроваджуватися на модульній транс- та 

міждисциплінарній інтегративній основі за рахунок взаємодії 

дисциплінарних компонентів. 

Чітко простежуються транс- і міждисциплінарні зв'язок 

іноземної мови з управлінським компонентом професійної підготовки 

психологів (змістовні елементи іноземної мови та процесуальні 

компоненти спецкурсу «Менеджмент – складова професійної 

підготовки психологів»). Вивчення дисципліни із залученням 

модульних технологій освіти сприяє взаємодії таких компонентів і в 

сукупності з професійною тематикою досліджуваного матеріалу: 

«Основи управління» - «Іноземна мова» - «Професійна дисципліна». 

Складовою забезпечення впровадження в роботу викладачів і 

психологів освітніх установ сучасних інтеграційних модульних 

технологій навчання є розробка транс- і міждисциплінарних 

спецкурсів, таких як «Менеджмент - складова професійної підготовки 

психологів».  

Мета спецкурсу характеризується: 

1) маніфестацією управлінської компетентності як основи 

професійної діяльності фахівця, зокрема, психолога; 

2) розвитком професійного управлінського мислення, яке 

відзначається усвідомленим, цілеспрямованим, системним підходом 

та має відбуватися завдяки: формуванню управлінських професійних 

знань, вмінь та навичок; 

3) доцільністю і методичною виправданістю професійної, 

комунікативно-спрямованої підготовки висококваліфікованих 

фахівців у сфері психологічних знань іноземною мовою, кінцева 

мета якої відповідає окресленим уявленням студента, магістра, 

випускника – психолога про майбутню професійну діяльність 

(предметність діяльності), стимулює відповідними заходами потребу 

у професіоналізації паралельно з вивченням іноземної мови 

(вмотивованість діяльності), призводить у співзвуччя навчальну 

діяльність іноземною мовою з особистою метою (цілеспрямованість 

діяльності), а також сприяє актуальному усвідомленню необхідності 

вивчення іноземної мови як запоруки стати освіченою, культурною, 

професійною, конкурентоспроможною не лише на вітчизняному, а й 

на міжнародному ринку праці та успішною людиною (усвідомленість 

діяльності) [2, с. 5]. 

Спецкурс «Менеджмент – складова професійної підготовки 

психологів» націлений на створення повністю англомовного 
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середовища, тому не передбачає у формулюванні завдань (Tasks) до 

вправ та у обговоренні дискурсивних питань (Dilemma & Discuss) 

використання рідної мови. 

Даний спецкурс чітко структурований та складається з 

дванадцяти розділів, які мають уніфіковану структуру. Авторською є 

система поділу наповнення тем, яка не являє собою лише зміст, а є 

методичною розробкою. Цикли-теми мають єдину загальну схему. 

Кожен з циклів-тем поділений на декілька текстів-розділів, кожен з 

яких включає один чи декілька тематичних текстів, в залежності від 

цільового напрямку, циклів вправ та завдань. Це висвітлено у новітній 

системі поділу за цільовим призначенням (Themes and materials for 

studies, Language skills, Career skills, Vocabulary, Dilemma & Discuss). 

Спецкурсом передбачене впровадження словнику активної лексики до 

кожного модульного розділу, практичні матеріали для 

фотокопіювання, а також додатки для самоконтролю здобутих 

навичок. Матеріал, поданий у змістовому наповненні спецкурсу 

сприятиме формуванню та розвитку світогляду, особистого ставлення 

до конкретної управлінської тематики та мотивації щодо вивчення 

англійської мови студентами, слухачами магістратури, а також 

практикуючими психологами [2, с. 6]. 

Беззаперечно, що інтернаціоналізація стимулює розвиток 

вітчизняної Вищої школи. Вагомий внесок в позитивні зрушення 

робить загальна тенденція професійної підготовки фахівців з 

належним рівнем розвитку управлінських вмінь та навичок і 

відповідною англомовною комунікативною компетенцією, що 

уможливить їх конкурентоздатність на світовому рівні. Вважаємо за 

необхідне впровадження зазначених аспектів при професійній 

підготовці психологів. 

Без вивчення міжнародного досвіду неможливо розвивати 

ефективну професійноорієнтовану вітчизняну систему підготовки 

психологів, зокрема, іноземною мовою, яка була б адаптована до 

європейських норм і кращих світових освітніх стандартів. Отже, 

підтверджуються наявні суперечності між новими суспільними 

вимогами до компетентності фахівців-психологів в контексті 

європейської інтеграції та традиційним підходом до організації 

професійноорієнтованої підготовки психологів іноземною мовою. 

Відтак підготовка психологів потребує суттєвої науково обґрунтованої 

модернізації, зокрема, запровадження окремих спецкурсів, тренінгів, 

мастер-класів іноземною мовою, що уможливить вирішення 

актуальних завдань щодо інтеграції до Європейського простору 
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загалом, та відповідності чинної системи підготовки кадрів 

досліджуваної категорії спеціалістів щодо кращих світових зразків та 

провідних тенденцій, зокрема [1, с. 2]. 
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